

# КЪЩАТА

още за

11/2009

**СУХО**  
**строителство**

**КАМИНИТЕ -**  
**модерни решения**

**ПАРКЕТЪТ**



портал  
02/868 35 44  
02/868 67 87



С *Audi Design Grand*, **Bösendorfer** прави скок в света на уникалния съвременен Audi дизайн. От Audi искат да отбележат стогодишнината на марката с нещо уникално и запомнящо се. Така екипът на Audi design studio в Мюнхен, е изправен пред предизвикателството да „облече“ grand пиано **Bösendorfer** в традиционната Audi „кожа“. Дизайнът се характеризира с масивна лява стена на корпуса, което създава усещане за стабилност, ма-

сивно присъствие и засилено отразяване на баса в залата. Липсата на орнаменти, резките линии и ръбове са акцентите, характерни за Audi design. Най-отличителната черта е капакът, който продължава елегантно до пода и заедно с голямата затворена площ, образуват цялостната визия, родена от срещата на двете големи марки.

Има изключителни модели, които се отличават с дизайн и специфика на звученето. Сред тях са моделите *EDGE*, който е победител на първия конкурс за дизайн проведен през 2006 г. - **Bösendorfer Piano Design Award**, модел *Йохан Щраус*, модел *Франц Шуберт*, модел *Сенатор*, модел *Яхта*, модел *Барок*, дизайн *Порше*, *Ауди* и др.

Тъй като е музикалният инструмент с най-голям звуков диапазон след органа, роялът **Bösendorfer** се е превърнал в един от най-обичаните и ценени старинни инструменти. В него са срещат миналото и бъдещето, високата технологичност и ръчната изработка, което го превръща в неостаряващ инстру-

мент с над IV-вековна история. През годините **Bösendorfer** се е превърнал в признак на висока музикална култура и е ценен, както в средите на професионалните музиканти, така и в буржоазните среди. На пианистите той дава възможност да изпълняват любимите си музикални произведения на първокласен клавирен инструмент, а за ценителите с възможности, притежаването на инструмента е символ на престиж и висока класа. Системата *CEUS* дава възможност на собствениците на рояли **Bösendorfer** да се наслаждават на изящия звук дори и ако те самите не могат да свирят - системата може да изсвири всяко едно музикално произведение, изпълнявано на такъв роял. Гледката е изумителна – клавишите на пианото се движат сами, а от него се лее забележително изпълнение!

**Bösendorfer** е символ на лукс, аристократизъм, вкус и класа, защото освен музикален инструмент, той е луксозна вещ и уникална мебел, която с годините увеличава своята стойност.

#### Любопитно

В България има над 20 инструмента **Bösendorfer**. Те са притежание на частни лица и на музикални институции, а голяма част от тях са произведени преди 1945 г.

Най-големият пазар на **Bösendorfer** е в САЩ, където продажбите се покачват значително преди 8 години. Следва Азия, а на трето място е Европа, където лидери са Германия и Австрия.

**КИРОВ Хай-Енд** е изключителен представител за България на **Bösendorfer** – най-изтънчената и реномирана фирма за пиана и рояли в света. Фирмата представи официално марката **Bösendorfer** на българския пазар през 2008 г. на изданието *Lux only*.

За марката **Bösendorfer** Пласидо Доминго казва: Понякога пианистите се опитват да звучат като певците. Аз лично се опитвам да звуча като **Bösendorfer**.



инструмент с класа и престиж